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NMPOTOH

OAO «IMPOTOH»

OBYXKAHAIbHbIA CBEPXEbICTPOLEACTBYIOLWWUA NUHBEPTOP

C OTKPbITbIM KOJIJIEKTOPOM

249nnN8T
ANBK. 431270.030 TY

OcobeHHoCTH
-[1ByxKaHanoHasa
-CBepx0ObICTPOAENCTBYHOLNA NHBEP-
Top (6onee 1M6/C) C OTKPLITBIM KOJI-
nekTopom
-500 B HanpsixeHne nsonauum
-16-BbIBOAHOWN MeTannokepamu4eckuni
kopnyc 402.16-23.01

MpumeHeHune
-ranbBaHu4yeckasl passsska uenen 6no-

KoB GOPTOBOrO NUTaHWs
-CUCTEMbI Nepegayn MHopmauum

O6wun BUA 1 pacnonoxeHue
BbIBOAOB MUKPOCXEMbI

aﬂeKTpVI‘-IeCKaFI cxema

ANEKTPUYECKUE TNAPAMETPbI (25°C)
0603Ha- 3HaueHus
HanmeHoBaHuMe napameTpa YeHue En.usm Pexnm namepeHus
MWH. | TUN. | MaKc.

BxogHoe HanpsikeHne UBx B 1,1 1,5 IBXx=12 MA
BbIX. HaNpspKeHne HNU3KOro YpOBHS U%eix B 0,5 IBx=12 MA, IBbix= 10 MA
BbIX. TOK BbICOKOIO YPOBHS I"8uix MA 0,25 IBx=0,25 MA UBbIx= 5 B
Tok noTpebneHus InoT MA 16 IBx=0 MA, Un=5,5B
ConpoTuBneHue nsonaumm Rus Om 10° Un3=500 B
lMpoxogHasi eMKOCTb Cnp no 3,0
Bpewms 3agepxkn curHana tt33ﬁ|,0’11'°/ HC 80/80 11%%/ IBx=12MA, RH = 3900m,
HanpsikeHune nsonaumm Uns B 500 t=1 MuH

MNPEOEJIbHO-A4OMNYCTUMBIE PEXXUMbI QKCIMIYATALUN

MapameTpbl pexnma EA. nam. MuH. Makc. MpumeyaHue

BbIx. HanpskeHne BbICOKOTO YPOBHS B 6
BxogHon Tok MA 12 20
BbIX. TOK HU3KOrO YPOBHSI MA 10
BX. MMMynbCHBIN TOK MA 32 t<10mkc, Q=5
O6paTtHoe BXogHOE HanpskeHue B 3,2
HanpsikeHne NCTOYHUKa NUTaHns B 4.5 5,5
Pab6. gnanasoH Temnepartyp C -60 125
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